

## 中興大學法政學院攜手大明高中 推動 USR 理念與多元學習體驗

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

國立中興大學法政學院 114 年 2 月與大明高中，聯合舉辦興航未來增能營，本次活動結合法政學院的專業資源與大學社會責任理念，為大明高中學生提供豐富且多元的學習機會，展現大學對社會教育的深度關懷與投入。

活動首日於中興大學校園內展開，由中興大學軍事模擬研究社負責規劃，大明高中同學參與「地面導向教學」、「戰爭災害應變」、「緊急醫療救護」、「槍械構造與基礎操作介紹」及「步槍射擊體驗」等課程。其中，「地面導向教學」透過任務與探索活動，讓學生更加深入地了解興大校園的地標與環境特色，增強對大學生活的親近感與嚮往。

參與學生表示：「第一次體驗步槍射擊模擬和緊急醫療救護，讓人緊張又興奮，這些技能很實用，也讓我更了解危機應對的重要性。」亦有學生提到：「地面導向教學的任務很有挑戰，但也很好玩，還讓我認識了興大的校園，覺得大學生活非常吸引人！」

活動第二天，法政學院邀請興大專業師資團隊親臨大明高中校園，針對自然組與社會組學生設計專題講座。自然組課程包括動物科學與犯罪化學鑑識，分別由動物科學系王建鎧老師與化學系羅順源老師主講；社會組課程涵蓋國際視野的培養與人工智慧應用，則由國際政治研究所楊三億老師與教師專業發展研究中心劉子彰老師進行分享，幫助學生拓展多元視野。

法政學院院長林昱梅表示，大明高中於 110 年與法政學院簽訂合作協議，合作模式除了營隊活動，法政學院教授也受邀至大明高中參與學生小論文的發表與講評，透過專業指導，學生不僅能強化論文結構與內容深度，更能提升學術表達與邏輯思辨能力。

中興大學與各合作高中長期透過營隊及學術輔導之合作模式，不僅幫助高中學生拓展學術視野，增強實務能力，也讓本校得以進一步發揮社會責任，深化對在地教育的支援與影響力。